

刘嘉玲：云淡风轻，是因为千帆过尽

刘嘉玲早已是天后级的人物，事业的成功、绝高的身价、霸气的作风一度让人忘了她的“黑历史”，如若翻看她的履历，俨然是一部实打实的苏州女孩逆袭记。缠绕在她身上的争议始终不少，最近，刘嘉玲上《金星秀》被犀利提问，没想到都被温柔化解。精明强势的外表下，嘉玲姐也可以很暖，不禁让人感叹时光的魔法。

首先被八卦的自然是感情事。先是实力损自家老公，说梁朝伟和曾华倩在一起的时候，自己也忙着谈恋爱呢，对他根本没有感觉。而事实上，闺蜜先后爱上同一个男人的狗血戏码到了刘嘉玲手里，就是能游刃有余地演变成主动冰释前嫌；谈到张曼玉与梁朝伟若有似无的情愫，又能大方承认：“他们有过一段美丽的故事，如果他真的喜欢她，我也挺开心的”；被豪门摒弃在外人看来是“屈辱”，她却对自己有着足够的信心：“是我选择了梁朝伟。许先生（许晋亨）非常绅士，非常儒雅，我跟他和他的父母到现在还是很好的朋友。”

另一重磅“黑历史”是当年的被绑架和裸照事件。事件过程中，刘嘉玲不愿与黑社会势力合作才遭此不幸，拒绝勒索才让照片流出都已不再重要，重要的是事后她毅然来到了演艺界人士抗议八卦杂志的集会现场，呼吁大家警觉传媒的道德性对每个人生活环境的影响。

一次性回应这么多料，刘嘉玲并没有把过去的负累视作需小心躲藏的恶意，是因为她深知那些都已过去，而作为女性，最重要的独立与优雅，也已在洗净铅华后，足以从容、大气的态度呈现。难怪刘嘉玲才不在乎身上的“八亿”标签呢，因为她知道，“我是无价的”。这架势，是不是分分钟把旁边的金姐都比下去了？

前阵子舒淇和冯德伦空降宣布婚讯，“情怀党”网友立马翻出莫文蔚当年唱《他不爱我》泪崩的视频，感叹一句世事无常。Excuse me？人家莫文蔚早已move on，还大方写下“在天愿作比翼鸟，祝福天下有情人终成眷属”。能与每一个前任保持尊重与善意，恰当的时候说恰当的话，这些女人的智慧与情商，还真得由岁月磨炼。

红榜



拿心和世界对话，而不是颜值

【文/张晓雯】



张译：不会好好答题的明星不是好演员

万万没想到，演员张译因为在知乎上回答了几道问题而红了。

印象中的张译，是《士兵突击》里温厚敦良的班长，是《北京爱情故事》里一心追逐金钱与地位的“凤凰男”，是《山河故人》里的“土豪煤矿主”，每一个角色都堪称代表，表演不俗。然而，就像他在《亲爱的》里饰演的“其他家长”，张译在影视剧中总差了那么一点绝对主角的光环。即便如此，也从没人否认他是个好演员，尤其是前阵子在曹保平导演的《追凶者也》中，三段故事里，张译竟然力压火华社长成为了影片的搞笑担当。

为这兢兢业业的最佳男二打了一针助推剂的竟然是知乎。自从8月以实名认证演员的身份入驻知乎以来，张译就开始认真答题，终于被网友找到了他的正确打开方式——一个唠叨而幽默的说书人。以“拍吻戏是一种怎样的体验”一题为例，随意摘抄几句他的回答你们感受一下：“她嘴巴好看归好看，可是两个嘴巴凑在一起就像是两只恶魔近身角斗，你死我活，又像是正负极的电线搭在一起，瞬间的火花直接把我们烧成灰烬。”“一下午，必须培养出感情，你能体会到那种封建制度重压下包办婚姻的痛苦吗？”“我余光瞥见我们两嘴之间一道长长的口水线，足有一米半，挂着小水珠，在阳光的照耀下晶莹剔透晃晃悠悠，我好怕它断了，那会甩到彼此脸上的。”夸张中有真情，有趣又不恶俗。有智商有情商还不够，反差萌更是让人无法抵挡。“男演员究竟擦不擦口红？”一题中直言自己其实喜欢撕嘴皮。家里养了7只猫的资深猫奴大量关注“猫自己待在家里会无聊吗？”“猫在乎主人吗？”等题，已彻底改变我对这个憨厚老实人的印象。

“文笔太好，现在大火的青年小生没几个写得出这样的东西。”大多是网友对张译此次露一手的评价。事实上，张译在2013年就出过一本集《不靠谱的演员都爱说如果》，文风依旧是嬉笑怒骂、没心没肺，去年更是升格给一部电视剧做编剧。那些万年绿叶的配角们，是不是也得去修炼个隐性技能比较好？没准哪天就被挖出来打翻身仗了。



在娱乐圈，有人喝口水都被黑，而有人则在洗净铅华后，以足够从容、大气的态度呈现自己最好的一面。所以，不如正视一切善意和恶意，和世界握握手。